

Жизнь и благополучие жителей Ясенева подвергаются риску.

В электрощитовых домах, нежилых помещениях и подвалах подрядчики размещают нелегалов, привлекаемых к различным работам. Потребление электричества, воды этой армией андеграунда безучетно и это потребление населению не возмещается. Общедомовые приборы учета молчаливо обсчитывают население, которое не подозревает о нелегальных потребителях. Это москвичи обязаны платить по приборам учета, а в щитовых, колясочных и подвалах приборов учета нет, это же **нежилые помещения**. То, что мы платим по общим приборам учета, исправно погашая все потребления каждого нелегала, мало волнует чиновников района. Помимо экзотических инфекций, жители рискуют в зимнее время остаться без общедомовых электрощитовых, так как пожароопасная ситуация в них вопиющая. Скученность людей, захламленность, куча электроприборов, кругом скрутки, сломанные розетки, перегрузка случайных проводов. Создается впечатление о полном отсутствии исполнительной власти в районе, способной защитить права населения и навести порядок в вопросе размещения дворников и других привлекаемых рабочих. Стоимость ЖКУ для жителей выросла, а бардак в районе процветает.

{youtube}VCVW4d-8ydY{/youtube}